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Екатеринбургское муниципальное унитарное предприятие
 «Специализированное управление эксплуатации и 

реабилитации жилья»

(ЕМУП «СУЭРЖ»)
                                  У В Е Д О М Л Е Н И Е     
Уважаемые жители !
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п.4.4,6.10 СП 3.1.2.3114-13 

«Профилактика туберкулёза» в субъектах Российской Федерации, муниципальных образованиях с показателем заболеваемости населения туберкулёзом 60 и более случаев на 100 тыс. населения в год, медицинскими организациями обеспечивается проведение профилактических медицинских осмотров взрослого населения не реже 1 раза в год.
Учитывая указанную информацию, а также уровень заболеваемости туберкулёзом на территории Свердловской области, превышающий показатель 60,0 на 100 тыс. (75,7 за 2017г.) информируем всех жителей об обязанности проведения профилактических медицинских осмотров на туберкулёз, посетить кабинет флюрографии.
Дети привиты против туберкулёза на 3-й день жизни, в дальнейшем наблюдение и периодичность прививок ведёт участковый педиатр по месту регистрации или жительства.
Туберкулёзное заболевание давно известно человеку. Болезни, которые сейчас называют туберкулёзом, раньше собирательно назывались чахоткой. Сегодня фтизиатрия вооружена современными средствами профилактики и лечения туберкулёза. Устойчивость микробактерий туберкулёза усиливается сильными и сложными схемами химиотерапии.
  Уважаемые жители !  Берегите своё здоровье, лучше 
предотвратить болезнь, чем испытывать её ! Будьте здоровы  !       
            Управляющая компания  ЕМУП      «СУЭРЖ»                                                           









